

JELENTÉS AZ EDZŐBIZOTTSÁG MUNKÁJÁRÓL

1971.

Az Edzőbizottság az első félévben a meghatározott munkaterv szerint végezte munkáját. Az előre meghatározott napokon tartottuk megbeszéléseinket.

A második félévben mindössze 3 alkalommal tartottunk megbeszélést.

Munkatervünk egy részét sikerült megoldani, másik részét nem.

A bizottság munkája egyrészt a válogatott keret munkájával való törődés, másrészt a sportág edzés-módszereinek elvi és gyakorlati kidolgozása.

A válogatott keret munkájával minden megbeszélésünkön foglalkoztunk. Talán túlzásba is vittük, más munkák rovására. Megbeszéltük az előző év tapasztalatait, az 1971-es programot.

A válogatást minden alkalommal a válogatott edző javaslata alapján, megbeszélés után terjesztettük az elnökség elé.

Az edzőképzés területén ismét gyarapodásról számolhatunk be. Budapesten 15 segédedzővel, vidéken pedig 17 segédedzővel gyarapodott az edzők száma. Dr. Vízkelety László vezetésével az idén is gyakorlati táborban vizsgáztak az új segédedzők.

Az edzőképzés területén öröndetes tény a segédedzők szaporodása. Azonban a továbbképzést jelentő edző szakra és a szakedzői szakra nem jelentkeznek edzőink. A lehetőség adott, mert mindkét felsőfoku tanfolyam évenként indulna, ha jelentkező lenne.

A szövetség ujságjában minden számban jelent meg edzéssel foglalkozó szakcikk. Azonban nem kellene megragadni a fizikai edzéssel foglalkozó cikkeknel, hanem technikai és elvi jellegű cikkek megjelenését is fontosnak tartanánk.

Az év folyamán 6 alkalommal rendeztünk hétközi edzőversenyt. Az érdeklődés egyre fokozódott. Népszerűek ezek a versenyek, csak az a kérdés kiknek rendeztük. Tisztázni kell a budapesti szövetség edzőbizottságával, mert az utánpótlás-biztosítás szempontjából nagyon fontos lenne hétközi közeli terepen, olcsó versenyszere edzéslehetőséget biztosítani a szakosztályok részére. Az irányítást az egyik edzőbizottságnak kell kézbevenni.

Munkatervünkben előadássorozatot terveztünk. Havonta egy alkalommal más-más előadóval, más-más, edzéssel kapcsolatos téma megvitatásával szerettük volna egyrészt az edzők továbbképzését megoldani, másrészt a sportág edzésével kapcsolatos témákról szerettünk volna egy-egy működő edző véleményét hallani. A harmadik előadás után érdektelenség miatt kénytelenek voltunk abbahagyni, a további előadókat lemondani.

Az 1971-es évben Balogh Tamás vezetésével az ifjúsági keret rendszeresen végzett technikai és elméleti edzéseket.

Feltétlenül sikeresnek mondható a bizottság összetételében végbement személyi változás. Az év folyamán az elnökség hozzájárulásával Balogh Tamás, Peiker György és Nyári Tamás személyében új tagokat üdvözölhattünk, akik nagy aktivitással vettek részt a bizottság munkájában.

Terveink az 1972-es évre

- Az edzőbizottság továbbra is részt vesz és figyelemmel kíséri a világbajnokságra készülő válogatott keret munkáját.
- Az I-II. oszt. versenyzők és aranyjelvényes ifjúságiak részére autóbuszos edzést terveztünk 5 alkalommal.
- Az alsóbb osztályú versenyzők részére Budapest és környékén edzőversenyek rendezése.
- Az ifjúsági keret részére az elméleti előadásokat rendszeresen megtartjuk.

- Az edzők részére ismét megpróbálunk továbbképzés jellegű előadásokat tartani.
- Az ujság részére minden megjelenő számba írunk edzésről cikket - változtatva fizikai és technikai felkészítésről.
- Szorgalmazzuk a segédedzők jelentkezését az edzői tanfolyamra.

Budapest, 1971. december 28.

Vittek Lajos s.k.
bizottságvezető